



KLASA: 112-03/24-01/03
URBROJ: 2158-4-2-02/1-24-9
Đakovo, 04. ožujka 2024. godine

Na temelju članka 17. Statuta Državne ergele Đakovo i Lipik URBROJ: 386/2021. od 12. svibnja 2021. godine te članka 24. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, a povodom Javnog natječaja za prijem u radni odnos na određeno vrijeme do povratka radnika s bolovanja („Narodne novine“ broj 18/24.) ravnatelj Državne ergele Đakovo i Lipik donosi

ODLUKU

1. **Floriano Ćumurđić** iz Okučana izabire se za radno mjesto pomoćni radnik u konjogojstvu u Državnu ergelu Đakovo i Lipik sukladno uvjetima iz natječaja.
2. Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme do povratka radnika s bolovanja uz probni rad od 1 mjeseca.
3. Po donošenju ove Odluke izabrani kandidat bit će pozvan radi zasnivanja radnog odnosa i sklapanja ugovora o radu. Imenovani kandidat iz točke 1. ove Odluke dužan je odazvati se tom pozivu u roku određenom od strane Državne ergele Đakovo i Lipik u protivnom smatrat će se da je odustao od namjere zasnivanja radnog odnosa.

Obrazloženje

Državna ergela Đakovo i Lipik objavila je 14. veljače 2024. godine u Narodnim novinama broj 18/24., na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik www.dedl.hr i Hrvatskom zavodu za zapošljavanje javni natječaj za prijem u radni odnos na određeno vrijeme do povratka radnika s bolovanja u Državnu ergelu Đakovo i Lipik na radno mjesto pomoćni radnik u konjogojstvu, jedan izvršitelj, mjesto rada Lipik. Rok za podnošenje prijave na javni natječaj bio je 8 dana od dana objave javnog natječaja u „Narodnim novinama“.

Postupak javnog natječaja provodilo je Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja za prijem radnika na određeno vrijeme u Državnu ergelu Đakovo i Lipik (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) imenovano Odlukom ravnatelja Državne ergele Đakovo i Lipik od 15. veljače 2024. godine, KLASA: 112-03/24-01/03, URBROJ: 2158-4-2-02/1-24-2.

Na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik www.dedl.hr dana 15. veljače 2024. godine KLASA: 112-03/24-01/03, URBROJ: 2158-4-2-02/1-24-3 objavljena je obavijest i upute kandidatima za radno mjesto pomoćni radnik u konjogojstvu u kojoj su navedeni opis poslova, podaci o plaći i s kojim će kandidatima Povjerenstvo obaviti razgovor (intervju).

Povjerenstvo je zapisnikom od 27. veljače 2024. godine KLASA: 112-03/24-01/03, URBROJ: 2158-4-2-05/1-24-7 utvrdilo koji su kandidati podnijeli pravodobnu i urednu prijavu te koji ispunjavaju formalne

uvjete iz javnog natječaja. Na javni natječaj pristiglo je tri prijave. Tri kandidata (prijave) stigle su u roku i zadovoljile su formalne uvjete natječaja te ih je Povjerenstvo putem elektroničke pošte i telefonskim putem pozvalo na razgovor (intervju).

Razgovor (intervjuu) s Povjerenstvom koji je održan 01. ožujka 2024. godine pristupilo je dva kandidata, dok je jedan kandidat obavijestio natječajno povjerenstvo da odustaje od kandidature za ovo radno mjesto. Kandidati su na razgovoru (intervju) iznijeli podatke o svom dosadašnjem radu, iskustvu i vještinama u radu s konjima i drugim domaćim životinjama, interesima i motivaciji za rad u Državnoj ergeli Đakovo i Lipik te stručna pitanja vezana uz samo mjesto pomoćnog radnika u konjogojstvu. Svi kandidati su dobili ista pitanja od strane Povjerenstva. Po obavljenom razgovoru (intervjuu) s kandidatima Povjerenstvo je ravnatelju Državne ergele Đakovo i Lipik dostavilo izvješće (zapisnik KLASA: 112-03/24-01/03, URBROJ: 2158-4-2-05/1-24-8 od 01. ožujka 2024.) o provedenom postupku te je utvrdilo rang listu kandidata prema dodijeljenim bodovima na razgovoru (intervjuu).

Kandidat Floriano Ćumurđžić na razgovoru (intervjuu) postigao je 18 bodova od mogućih 20 bodova (najveći broj bodova od svih kandidata), isti ispunjava sve propisane uvjete za ovo radno mjesto te je Povjerenstvo predložilo ravnatelju izbor gore navedenog kandidata.

Probni rad u trajanju od jednog mjeseca utvrđen je Pravilnikom o unutrašnjem ustrojstvu i sistematizaciji radnih mjesta u Državnoj ergeli Đakovo i Lipik.

Sukladno uputama iz javnog natječaja ova Odluka dostavlja se javnom objavom na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik www.dedl.hr, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom s danom javne objave na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik www.dedl.hr.

Uputa o pravnom lijeku

Protiv ove odluke kandidat koji je pristupio razgovoru (intervjuu) može izjaviti prigovor ravnatelju Državne ergele Đakovo i Lipik u roku od 8 dana od dostave ove Odluke, a koji se rok računa od dana javne objave na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik. Prigovor se predaje u pisanom obliku preporučenom poštom ili neposredno na adresu sjedišta Državne ergele Đakovo i Lipik. Ravnatelj Državne ergele Đakovo i Lipik o prigovoru odlučuje rješenjem. Protiv rješenja o prigovoru ne može se podnijeti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor podnošenjem tužbe upravnom sudu u roku od 30 dana od dana dostave rješenja.

Ravnatelj



Dostaviti:

1. Floriano Ćumurđžić, osobni dosje
2. Svim kandidatima putem javne objave na web stranici Državne ergele Đakovo i Lipik
3. Arhiva